
Protokół Nr XXVI/2025
z Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Barwicach 
która odbyła się w sali posiedzeń Urzędu Miejskiego w Barwicach
w dniu 06 listopada 2025 roku.

Szczegółowe wypowiedzi zostały zarejestrowane na nagraniu znajdującym się na stronie: https://barwice.tv-polska.eu/film/555080-xxvi-nadzwyczajna-sesja-rady-miejskiej-w-barwicach

Wszystkie nagrania sesji są dostępne na stronie internetowej Gminy w zakładce Rada Miejska- System Rada dla każdego: https://barwice.tv-polska.eu/
Otwarcie sesji: 
Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej w Barwicach Pan Przemysław Gąska, który dnia 09 listopada 2025 roku o godzinie 07:30 otworzył XXVI Nadzwyczajną Sesję Rady Miejskiej w Barwicach.
Przewodniczący Rady na wstępie powitał Radnych, Burmistrza Barwic Pana Roberta Zborowskiego, Zastępcę Burmistrza Panią Kamilę Gwiazdę, Skarbnika Gminy Panią Magdalenę Łozińską, Radce Prawnego Pana Macieja Strzelec i osoby obecne na sali posiedzeń oraz osoby oglądające transmisję.
Przewodniczący Rady sprawdził listę obecności radnych, która stanowi załącznik do protokołu. Z uwagi na obecność 12 radnych stwierdził kworum, co wiąże się z tym, iż Rada mogła obradować i podejmować uchwały.
Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie proponowanego porządku obrad. Nikt nie zabrał głosu.
Ad 4. Porządek obrad:
1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Pytanie o ewentualny wniosek w sprawie zmiany porządku obrad (do zmiany porządku obrad dodatkowo jest potrzebna zgoda wnioskującego o zwołanie sesji).
4. Przedstawienie porządku obrad.
5. Rozpatrzenie projektu uchwały i podjęcie uchwały:
a) w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIV/135/2025 Rady Miejskiej w Barwicach z dnia 30 września 2025 r. w sprawie ustalenia Regulaminu określającego zasady udzielania i rozliczania dotacji celowej w 2025 roku ze środków budżetu Gminy Barwice na realizację inwestycji polegających na usunięciu i unieszkodliwieniu wyrobów/odpadów zawierających azbest z terenu gminy Barwice;
6. Informacje Przewodniczącego.
7. Zamknięcie sesji. 



Ad. 5 Rozpatrzenie projektu uchwały i podjęcie uchwały w sprawie: 
· w sprawie  zmiany Uchwały Nr XXIV/135/2025 Rady Miejskiej w Barwicach z dnia 30 września 2025 r. w sprawie ustalenia Regulaminu określającego zasady udzielania i rozliczania dotacji celowej w 2025 roku ze środków budżetu Gminy Barwice na realizację inwestycji polegających na usunięciu i unieszkodliwieniu wyrobów/odpadów zawierających azbest z terenu gminy Barwice
Dyskusja: 
Burmistrz zabrał głos i odczytał pismo skierowane do radnych odnośnie wniosku o zwołanie sesji nadzwyczajnej. Radni odnieśli się do przedstawionych informacji a następnie zgłoszone zostały następujące wnioski: 
Szczegółowe wypowiedzi zostały zarejestrowane na nagraniu znajdującym się na stronie: https://barwice.tv-polska.eu/film/555080-xxvi-nadzwyczajna-sesja-rady-miejskiej-w-barwicach
Wniosek 1 radnej Małgorzaty Kucharskiej-Kazirod  o wprowadzenie w paragrafie 1 ustępu 2 o treści "W paragrafie 6 wprowadza się ustęp 2 o treści "Datą złożenia wniosku jest data doręczenia do urzędu. W przypadku doręczenia drogą pocztową o uznaniu utrzymania terminu, o którym mowa w paragrafie 6 ustęp 1 decyduje data nadania u operatora pocztowego". Ulega zmianie numeracja pozostałych ustępów. 
Głosowanie 1: 
Uchwała została przyjęta 12 głosami za, przy 0 głosach przeciw i 0 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada. 
Wniosek 2 radnej Małgorzaty Kucharskiej-Kazirod o wprowadzeniu w paragrafie 1 wprowadza się ustęp 3 o treści "W paragrafie 6 wprowadza się ustęp 10 o treści "Wnioski złożone po terminie pozostawione zostaną bez rozpoznania" 
Głosowanie 2: 
Uchwała została przyjęta 12 głosami za, przy 0 głosach przeciw i 0 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada. 
Głosowanie uchwały ze zmianami: 
Uchwała została przyjęta 12 głosami za, przy 0 głosach przeciw i 0 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada. 
Ad 6. Informacje Przewodniczącego. 
Przewodniczący Rady poinformował, że po zakończeniu sesji radni proszeni są o zgłoszenie się do Biura Rady w celu odebrania korespondencji adresowanej do nich.

Ad 7.  Zamknięcie sesji. 
Przewodniczący Rady Pan Przemysław Gąska zamknął XXVI Nadzwyczajną Sesję Rady Miejskiej w Barwicach.

Informuję, że nagrania sesji są dostępne na stronie internetowej Gminy w zakładce Rada Miejska- System Rada dla każdego: https://barwice.tv-polska.eu/

Załączniki do protokołu: 
1. Lista obecności.
1. Głosowanie wniosku:
a) wniosek 1 o wprowadzenie w paragrafie 1 ustępu 2 o treści "W paragrafie 6 wprowadza się ustęp 2 o treści "Datą złożenia wniosku jest data doręczenia do urzędu. W przypadku doręczenia drogą pocztową o uznaniu utrzymania terminu, o którym mowa w paragrafie 6 ustęp 1 decyduje data nadania u operatora pocztowego". Ulega zmianie numeracja pozostałych ustępów. 
b) wniosek 2 o wprowadzeniu w paragrafie 1 wprowadza się ustęp 3 o treści "W paragrafie 6 wprowadza się ustęp 10 o treści "Wnioski złożone po terminie pozostawione zostaną bez rozpoznania" 
1. Wynik głosowania dotyczący podjęcia uchwały:
a) w sprawie zmiany Uchwały Nr XXIV/135/2025 Rady Miejskiej w Barwicach z dnia 30 września 2025 r. w sprawie ustalenia Regulaminu określającego zasady udzielania i rozliczania dotacji celowej w 2025 roku ze środków budżetu Gminy Barwice na realizację inwestycji polegających na usunięciu i unieszkodliwieniu wyrobów/odpadów zawierających azbest z terenu gminy Barwice;





Protokół sporządzono dnia  07.11.2025 r.                                    
Protokołowała: Justyna Lorkiewicz




Protokół zatwierdzono dnia 17.11.2025 r.
Zatwierdził: Przewodniczący Rady Przemysław Gąska
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